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Практическое задание в Excel 

 (файл .xls на странице  www.matburo.ru/sub_appear.php?p=l_excel )  

Тема: Условные вычисления 

ЗАДАНИЕ 

В торговой фирме комиссионные вычисляются как 5% от суммы сбыта плюс премия,  
которая составляет 2.5% от суммы  сбыта, превышающей 14000 ден. ед., плюс 2% от 
суммы превышающей 10000 ден. ед. (но не превышающей 14000 ден. ед.), плюс 1% от  
суммы сбыта превышающей 5000 ден. ед. (но не превышающей 10000 ден. ед.). Найти  
размер комиссионных. (Например, если суммы  сбыта равны 17500, 13000, 7000, 3000 ден.  
ед., то комиссионные составят 1092.5, 760, 370, и 150 ден. ед. соответственно).  

 

При выполнении задания используйте только две ячейки: одну – для ввода суммы сбыта,  
другую – для формулы расчета комиссионных (Используйте функцию ЕСЛИ). 
Предусмотрите ситуацию, когда пользователь в ячейку для ввода суммы сбыта вводит 
недопустимое  значение, например, отрицательное число (команда Данные/Проверка). 

 

Решение выполнено и выложено в формате Excel:  

https://www.matburo.ru/appear/Files/lab_excel10.xlsx 

 

 

 

 


